

现如今,人流广告的随意宣传,让很多女性误认为“人流手术都是差不多的,这个小手术想在哪儿做都可以”。以至于不少人在选择人流手术时,便会很盲目。但据不完全统计,因选择不当人流造成的生殖感染、不孕症等问题,每年正以15.8%的速度递增。盲目人流的背后究竟隐藏着多少安全隐患?郑州现代妇科医院薇薇关爱家园主任蒋玉兰的解读或可让女性朋友有所警醒。

郑州晚报记者 刘书芝 刘俊芳

盲目人流,暗藏安全隐患

专访郑州现代妇科医院薇薇关爱家园主任 蒋玉兰

盲目人流

是在拿自己的未来和身体做赌注

在金水区一家餐馆打工的小吴(化名),是现代妇科医院不孕不育研究中心的一名患者,由于结婚后一直没有生育,为了能有一个属于自己的孩子,她已经辗转了多家医院,求子之路整整跑了4年。

上周,在郑州现代妇科医院不孕不育研究中心,经过详细询问病史和检查,蒋玉兰为小吴找出了病根:婚前那两次不规范的人流,导致输卵管发生炎症,从而使得左侧输卵管堵死、右侧输卵管通而不畅。找出病因之后,蒋玉兰便采用目前治疗输卵管性不孕症较先进的“三镜一丝”微创助孕技术,为小吴疏通了两侧梗阻的输卵管。

“我每天接诊的患者中,有30%~40%的不孕症患者是由于输卵管因素造成的。在这些患者中,约有60%的人都有不规范人流的经历。”小吴走后,蒋玉兰有些痛心地说,“盲目选择人流手术,简直是在拿自己的未来和身体做赌注。”



不规范人流 三环节缺失埋下安全隐患

作为我省计划生育领域的权威专家,郑州现代妇科医院薇薇关爱家园的主任,蒋玉兰向记者介绍了“不规范人流”存在的安全隐患:

一是压低成本:不使用一次性的手术材料。蒋玉兰说,不使用一次性手术材料很容易导致人流手术的交叉感染,从而导致宫颈炎、盆腔炎等人流后遗症的发生。另外,想要在人流中减轻痛苦,就需要使用麻醉药,在人流的过程中由专业麻醉师全程陪护尤为重要,以确保人流病人的安全性。

二是减少手术环节:做人流的基本步骤是妇检、化验、彩超。妇检的目的是排除有阴道炎症的患者,否则术后容易引起感染扩散,出现盆腔炎、附件炎、不孕等严

重后果。人流手术前的常规妇科检查和阴道分泌物化验,是为了能及时地发现潜在的能引起术后感染的疾病,然后先给予治疗,这样才能保证术中术后的安全,保证受术者的健康。不规范人流跳过了妇科检查这一步,表面看来差别不大,但是人流受术者自身的安全保障却少了一大块。

三是医护人员缺失:有些不规范人流手术都是年轻医生操刀,有的甚至不具备行医资格。而人流这种手术,由于是在女性的子宫腔内进行,子宫壁不会很厚,特别是多次人流的女性,子宫壁都非常薄,如果医生的临床经验不足,很容易造成子宫穿孔等恶性事故,或者把子宫壁刮得太厉害,而造成女性不孕事件的发生。

意外怀孕 “三步走”选择“安全”是关键

盲目人流后果如此严重,一旦意外怀孕该怎么办?

在蒋玉兰看来,第一步:找一家信得过的医院。从专家、设备、技术到服务、理念、环境等,都要考虑到。第二步:选一种适合自己的手术方式。女性因为生理和心理的特殊性,因此进行人流手术也需要特别关注这些特点,比如现代妇科医院的薇薇人流术就会根据每个人的

生理特点,推出多种类型手术方案,不仅保护子宫,不影响今后生育,而且更加经济安全。第三步:关注术后身心恢复,避免再次发生。人流手术成功后并不等于“万事大吉”,除了科学搭配术后饮食,定期到院复查,还要关注女性的心理变化,传授正确生理卫生知识,帮助她们树立正确的人生观与价值观,避免意外怀孕再次发生。



蒋玉兰

教授 主任医师

省计划生育领域权威专家
省万例手术无事故专家
省薇薇关爱家园特邀专家

毕业于山东医学院,从事妇产科临床工作40余年,多次作为主讲专家在全国范围内进行高难度计划生育手术的演讲,多次作为河南省代表获邀参加全国性计划生育高峰论坛,在国家级杂志上发表论文数十篇。曾创妇科手术万例无事故记录。

擅长:计划生育领域各类高难度妇科手术,深受中原女性爱戴。

薇薇终止妊娠术河南省唯一授权医院
河南省少女意外怀孕指定援助中心

薇薇终止妊娠术特惠关爱价

520元

彩超、阴道镜特惠价5元

10大高端妇科检查每项2元

血常规、尿常规、尿HCG、白带常规、
BV检测、淋球菌涂片染色、血型鉴定、
醋酸实验、宫颈刮片、专家内诊

天气逐渐炎热,不少女孩又开始了一年一度的“减肥计划”,有的减肥方式让人瞠目结舌——

90后多次“意外”只为减肥?专家:错误观念代价惨痛!

现代妇科医院薇薇关爱家园蒋玉兰主任提示:懂得爱护自己,安全最重要

90后多次“意外”竟是为减肥

家住封丘的刘珍20岁,初中还没毕业就早早地辍学来到郑州打工,在一家酒吧上班。刘珍身高1.6米,体重120斤,所以朋友们给她起了个外号叫“圆圆”,因此肥胖一直是刘珍的心病,她用了许多方法减肥,可就是减不下来,看着自己的朋友一个个身材都那么好,她更加羡慕嫉妒恨。

一次偶然的机,刘珍认识了来酒吧打发时间的小张,恋爱不久就同居了。一个月后刘珍发现自己怀孕了,经过姐妹们的推荐,刘珍到附近的社区诊所做了人流手术。人流后刘珍照样上班、逛街、唱歌、喝酒,几乎没有好好休息,她的体重在一个月内狂瘦9斤,这让刘珍欣喜若狂,她发现流产一次居然能让自己瘦这么多,多流几次那身材会变得更好的,而且无痛流产那么简单、方便,一点都不麻烦。

有了这个错误的想法,就这样,半年内刘珍又做了2次人流手术,术后她去爬山,去跳舞……结果,短短半年时间瘦了28斤!

由于短时间内流产次数太多,术后又没有节制性生活,加上不注意调养,刘珍得了严重的妇科疾病:重度宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、阴道炎……看着检查结果,医生忠告她:再这样发展下去,她可能再也无法怀孕了。听到这些,刘珍顿时傻眼了!

盲目解决“意外”危险极大

“用人流来减肥,这样的做法令人震惊。这是对自己的极大不负责任!”蒋玉兰主任心痛地说。据了解,由于对人流手术的错误认识,不少90后女孩多次人流,自己却一点都不在乎。

蒋主任表示,一些年轻女性不注意避孕,随意人流,危险极大。因为在选择做人流手术时,一旦选择一些不正规的医院,选择一些不恰当的人流方式,就会出现人流不全、子宫穿孔、大出血等可怕后果,甚至会威胁生命,所以提醒广大女性,一定要爱惜自己的身体。

在郑州终止意外妊娠 选择现代妇科更放心

现代妇科医院成立了省内第一家人流专区——薇薇关爱家园,为中原地区意外怀孕女性提供了绿色就诊通道。省计划生育领域权威专家、省万例手术无事故专家蒋玉兰主任亲自领衔20余位权威专家全天候坐诊,为意外怀孕女性保驾护航。

多年来,现代妇科医院的薇薇人流术其安全性遥遥领先于业内,受到了中原女性的高度认可和好评。从拒绝3分钟,倡导女性关注人流手术质量,到率先建立人工流产行业8大金标准,作为中原妇科领域的标杆性医院,现代妇科医院的薇薇人流术将人流技术的精髓发挥到了极致。

(为保护患者隐私,文中均为化名)



省计划生育领域权威专家蒋玉兰主任为患者答疑解惑。

薇薇终止妊娠术8大行业标准

- 万例手术无事故专家团队 由副主任医师以上职称专家团队亲自操作。
- 万级无菌层流净化手术室 手术器械消毒全面达标,杜绝一切手术感染。
- 尊贵的服务体系 “一对一”服务为受术者缔造尊贵体验。
- 严密的手术前风险把关 术前严把各项指标,将风险降低到零。
- 3A级国家专利,标准化流程 由薇薇人流国家专利技术中心认定。
- 术后立享美国PU康复理疗系统 美国PU仿生磁疗帮助子宫功能迅速恢复。
- 专业心理辅导,高度隐私保护 使受术者消除一切不良情绪,高度保密隐私。
- 名贵中药调养卵巢功能 中药抗衰老口服液帮助卵巢迅速恢复。

15890609621

拨打电话 市内可免费接送